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James Law PhD
Professor of Speech and Language Science y
Presidente del Comité de Dirección de la Acción COST IS1406
Newcastle University, Reino Unido

23 de julio de 2017
Apreciado/a colega:
[bookmark: _Hlk488750879]ENCUESTA A LOS PROFESIONALES – CARTA PARA LOS PARTICIPANTES
[bookmark: _GoBack]Le escribo, como Presidente del Comité de Dirección de la Acción COST IS1406 para solicitarle que cumplimente el cuestionario adjunto sobre su práctica profesional en relación con los niños con trastornos del lenguaje. La encuesta debe ser respondida por profesionales que tengan bajo su responsabilidad la intervención con niños con Trastorno Específico del Lenguaje o con lo que está siendo cada vez más conocido como Trastornos del Desarrollo del Lenguaje. Necesitamos conseguir el máximo de respuestas posibles, por ello, por favor, siéntase libre de pasar esta carta y los vínculos de la encuesta a tantos colegas como sea posible. La encuesta está disponible en este enlace:
https://www.surveymonkey.co.uk/r/CostAction1406_Practitioner_Survey_Version_en_Espanol
.

¿En qué consiste la Acción Cost?  
La Acción COST es una red de investigación titulada “Mejorar las habilidades del lenguaje oral de los niños en Europa y más allá - Una colaboración centrada en las intervenciones para niños con dificultades para aprender su primera lengua”. Puede encontrar más información sobre la Acción en http://research.ncl.ac.uk/costis1406/. Contamos con 36 países miembros – esto son todos los países de la UE salvo uno, más algunos países vecinos y Australia, EEUU y Canadá, aunque estos últimos países no están incluidos en la encuesta.
¿Sobre qué va la encuesta?  
La encuesta es la primera de este tipo que se llevará a cabo en toda Europa y esperamos que pueda contribuir a aumentar el conocimiento sobre cómo se proporcionan los servicios para estos niños en toda Europa. La encuesta tiene cuatro apartados, el primero es sobre usted y donde trabaja, el segundo es sobre la provisión de servicios, el tercero sobre las bases teóricas de la intervención y el cuarto sobre el contexto cultural en el que se administra la intervención.
La cumplimentación de la encuesta  
La encuesta adopta la forma de un vínculo Survey Monkey y en él observará que los miembros de la Acción han traducido el cuestionario a treinta lenguas diferentes. Somos conscientes que muchos de ustedes hablan lenguas diferentes, por ello, pueden completar el cuestionario en la lengua que deseen.
Como verá, la mayoría de las preguntas son de obligada respuesta para que podamos tener un conjunto de datos lo más completo posible. Puede parar mientras responde al cuestionario y seguir respondiéndolo más tarde, pero, por favor, recuerde que la encuesta se grabará solo al final de cada página DESPUÉS de que seleccione “Sig”. Así que, si va a hacer esto, pare al final de una página, no a la mitad de la misma porque perdería sus últimas respuestas.

¿Qué ocurrirá cuando haya completado la encuesta?
Una vez haya completado y enviado la encuesta, esta se almacenará en la página web de la Universidad de Newcastle y los datos se extraerán en una hoja Excel. La encuesta es anónima y los datos se almacenarán en la Universidad de Newcastle. La encuesta cuenta con la aprobación ética del Comité Universitario de Ética de la Universidad de Newcastle del Reino Unido y del Comité de Investigación Biomédica de Andalucía, en el caso de la encuesta española. Podemos proporcionarle más información sobre esto si así lo desea. Para cualquier información que precisen aclarar en relación a la encuesta española pueden dirigirse a la profesora Isabel R. Rodríguez Ortiz de la Universidad de Sevilla (ireyes@us.es , tel.: 955420541).
Necesitamos tener todas las respuestas a la encuesta como fecha límite el viernes 13 de octubre, día en el que se cerrará el Survey Monkey. Esperamos poder presentar los resultados de la encuesta en la próxima reunión del Comité de Dirección de la Acción COST que se celebrará en Utrecht (Holanda) a primeros de noviembre de 2017.También discutiremos los resultados en el Congreso CPLOL en Portugal en mayo de 2018. Publicaremos, al menos, un artículo con revisión por pares sobre los resultados y los representantes de su país también tendrán acceso a los datos de su país.
Gracias anticipadas por su ayuda a la hora de completar esta encuesta.

Con nuestros mejores deseos.
   
Atentamente.
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